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Vyjadřujeme soucit s oběťmi teroristického útoku Hamásu ze 7. října 2023 a jejich
rodinami. Zároveň jsme zděšeni zcela nepřiměřenou odvetou ze strany izraelských
ozbrojených sil. Cílem mezinárodního společenství musí být trvalé příměří, okamžité
propuštění všech rukojmích, nepřerušený přístup k humanitární pomoci obyvatelům Gazy a
vyšetření všech zločinů, včetně použití hladu jako válečné zbraně.

Dva roky od útoku Hamásu si znovu připomínáme bolest, kterou terorismus způsobil stovkám
izraelských rodin. Jsme si také vědomi, že Gaza trpí od roku 2007 devastující námořní a vzdušnou
blokádou Státu Izrael. Odsuzujeme násilí a zabíjení civilistů a varujeme před schvalováním násilí a
rostoucím extremismem na jakékoliv straně. Významná část izraelské společnosti, stejně jako rodiny
rukojmích, nyní volají po ukončení války a politickém řešení, které přinese osvobození rukojmích,
bezpečí pro všechny a ukončení okupace.

Zelení v celé Evropě považují zabíjení a ničení veškeré infrastruktury v Gaze za genocidu. Česko se
musí postavit na stranu mezinárodního práva a podpořit jednotný postoj Evropské unie, aby právě
ona mohla hrát aktivní roli při vyjednávání spravedlivého míru a politického řešení, které zajistí
bezpečí všech obyvatel regionu.

Mezinárodní právo musí platit pro všechny: Mezinárodní soudní dvůr nařídil opatření k zajištění
humanitárního přístupu do Gazy a ochrany civilistů; Mezinárodní trestní soud vede řízení týkající se
zločinů Hamásu i obvinění izraelských představitelů.

Naše požadavky

Okamžité a trvalé příměří, propuštění všech rukojmích a zaručený, bezpečný a nepřetržitý1.
humanitární přístup do Gazy.
Dodržování mezinárodního humanitárního práva, ochranu civilistů a civilní infrastruktury2.
všemi stranami konfliktu.
Vyšetření a potrestání válečných zločinů, včetně použití hladu jako zbraně.3.
Evropská jednota a akceschopnost: Využití dostupných politických a smluvních nástrojů tak,4.
aby byla Evropská unie skutečným aktérem jednání o příměří a budoucím uspořádání. Česká
republika nesmí blokovat společný postoj Evropské unie, ale naopak napomáhat jeho
prosazování. Česko musí stát pevně na straně mezinárodního práva, k čemuž nás zavazuje
Ústava ČR.
Dlouhodobé spravedlivé politické řešení, které zajistí jak bezpečnost Izraele, tak svobodu a5.
rovná práva Palestinců a Palestinek.

Zelení věří, že jedině kombinace soucitu se všemi nevinnými oběťmi, dodržování mezinárodního
práva a politické odvahy může vrátit naději lidem v Izraeli i v Palestině a zajistit spravedlivý,
udržitelný mír a bezpečí.
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